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                                                                 Προς:      1) Ομοσπονδία Γονέων Αττικής 

2)Συλλόγους Γονέων & Κηδεμόνων 

                                                                                                                                        
Θέμα: « Παρουσίαση του βιβλίου του συγγραφέα Νίκου Μιχαλόπουλου »  

 

  Το Σάββατο 15 Νοεμβρίου, είχαμε τη χαρά να παρακολουθήσουμε την παρουσίαση 

του νέου βιβλίου του συγγραφέα Νίκου Μιχαλόπουλου, εμπνευσμένο από τη ζωή και 
τη διαδρομή του Ολυμπιονίκη Εμμανουήλ Καραλή, με τίτλο «Όταν κοιτάς από ψηλά», 

στον Πολυχώρο του Δημαρχείου Παλαιού Φαλήρου. 

 
  Μια πρωτοβουλία της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Παλαιού Φαλήρου, 

σε συνεργασία με τις Δημοτικές Βιβλιοθήκες και την Αντιδήμαρχο κα Μαίρη Τρύφων, 
το Τμήμα Παιδείας και τον Αντιδήμαρχο κ. Χαράλαμπο Παπακωστόπουλο, που μας 

γέμισε συγκίνηση, έμπνευση και δύναμη! 
 

Ευχαριστούμε από καρδιάς τον συγγραφέα για τα σπουδαία μηνύματα ζωής που 
μοιράστηκε μαζί μας ,μηνύματα που μας θυμίζουν, πως όσο ψηλά κι αν κοιτάζουμε, 

τα όνειρα είναι εκεί για να τα κυνηγάμε με πάθος και πίστη. 
 

  Μια ξεχωριστή στιγμή της εκδήλωσης ήταν η όμορφη ανάγνωση της εισαγωγής του 
βιβλίου από τη μαθήτρια του 2ου Γυμνασίου Παλαιού Φαλήρου, Όλγα Μπιμπέρογλου, 

την οποία και συγχαίρουμε για την παρουσία και τη συμμετοχή της, καθώς και όλους 
τους μαθητές των σχολείων του Π. Φαλήρου που παραβρέθηκαν. 

 
  Ευχαριστούμε πολύ όλους τους καθηγητές και την Κα Θεοδώρα Σουρή εκ μέρους 

του Συλλόγου Διδασκόντων του 1ου Γυμνασίου Π. Φαλήρου, γονείς , τον 
Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας κο Γ. Ασημακόπουλο, την εκπαιδευτικό Ελένη 

Μιχοπούλου Πρόεδρο του ΓΟΠΦ «Η Αρμονία », την Κα Όλγα  Φιλιπποπούλου από το 
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Σύλλογο Αθηνά, μέλη συλλόγων γονέων, την τέως πρόεδρο της Ένωσης Γονέων κα 

Μαίρη Μπαρούνη, που ήταν κοντά μας  
 

και στήριξαν αυτή την όμορφη βραδιά και τέλος την υπηρεσία Πολιτισμού για την 
παραχώρηση της αίθουσας. 

 
   Ένα θερμό ευχαριστώ στον Δήμαρχο Παλαιού Φαλήρου Γιάννη Φωστηρόπουλο για 

την αμέριστη υποστήριξη και την έμπρακτη ενίσχυση κάθε δράσης που προάγει τον 
πολιτισμό, τη μάθηση και την έμπνευση στα παιδιά και στις οικογένειές μας. 

 
  Η δράση αυτή θα συνεχιστεί στα σχολεία του Δήμου σε συνεργασία με το τμήμα 

Παιδείας και τον Πρόεδρο της Β’βάθμιας Σχολικής Επιτροπής κ Μιχάλη Μιχαηλίδη, 
ώστε όλοι οι μαθητές να έρθουν σε επαφή με τα δυνατά μηνύματα του βιβλίου, να 

εμπνευστούν και να κυνηγήσουν τα όνειρά τους. 

 
  Η Ένωση Συλλόγων Γονέων Π. Φάληρο αγόρασε εννέα βιβλία για να δωρίσει από 

ένα  στα σχολεία της Β’βάθμιας  εκπαίδευσης του Δήμου μας με σκοπό να 
εμπλουτιστούν οι βιβλιοθήκες τους. 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Π. Φαλήρου
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